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Exercice 1. Soit K = Q((24)-

1. Montrer que K = Q((3,¢) = Q(v/2,v/3,1) et calculer [K : Q].
2. Montrer que G(K/Q) ~ Z/27 x Z]27 x 7./ 27.
3. Combien y a-t-il de sous-corps F' de K tels que [F: Q] =27

Exercice 2. Soient K le corps de décomposition de X? — 2 sur Q et L = K(v/2,/3).

1. Montrer que I'extension L/Q est galoisienne et calculer son degré.
2. Déterminer les sous-corps F' de L tels que [F': Q] = d pour d =3 et d = 8.

Exercice 3. Soient P,Q € Q[X] irréductibles ayant le méme corps de décomposition sur Q. Les
polynomes P et () ont-ils le méme degré ?

Exercice 4. Soient o € K et L la cloture galoisienne de K (a) sur K.

1. Soit H un sous-groupe normal de G(L/K) fixant a. Montrer que H est trivial.
2. Soit p un diviseur premier de [L : K]. Montrer qu’il existe un sous-corps K C F' C L tel que
[L:F]=pet L=F(a).



